

„Nem kívánom senkitől,  
hogy csodás dolgot tegyen,  
de joggal elvárom mindenkitől,  
hogy mindig EMBER legyen.”  
Ady Endre

Tisztelt Búcsúzó Diákok!  
Kedves Lányok és Fiúk!

2020. április 29-én a munkatervünkben rögzített időpontban tartandó ballagásunkkor az alábbi mondattal kezdtem volna ünnepi köszöntőmet:

„Tanévünk legnagyobb ünnepén tisztelettel és szeretettel köszöntöm végzős diákjainkat, az őket ballagató csoportvezető tanáraikat, meghívott vendégeinket, kollégiumunk valamennyi munkatársát, tanulóját és minden kedves jelenlévőt.”

Igen, így kezdtem volna ... De tudjuk, hogy a sors, az élet átírta tervünket. Hivatalosan március 16-tól üres a kollégium. Itt az épületben nem lesz ballagás. Ez lett volna a 17. ballagásunk a Klebelsberg Középiskolai Kollégiumban.

Mindig büszkék voltunk, hogy itt Kaposváron épült meg Közép - Európa legmodernebb, igazán kollégiumnak tervezett létesítménye. Most, amikor kiürült a kollégium, rádöbbenünk, hogy nélkületek, diákok és tanáraitok nélkül ezek csak puszta falak. A KOLLÉGIUMOT a bentlakók, Ti teszitek igazi otthonná és közösséggé.

Ebben a helyzetben nehéz mit mondani. De azt szeretném őszintén közvetíteni, hogy nagyon hiányoztok. A Ti zsvajotok, tanulásotok, érdeklődő kérdéseitek, sportolásotok, közös programjaink utánozhatatlan hangulata tűnt el az épületből egy csapásra.

Kedves Ballagó Diákok !

Most, hogy csak így távolból tudok elbúcsúzni tőletek, az kívánom Nektek, hogy vegyétek birtokba a jövőt, és találjátok meg a mában, a mindennapi feladatban és szeretetben a boldogságot.

Egy személyes hangú búcsúzást is engedjétek meg nekem, amit teljes szívből kívánom, hogy teljesüljön valamennyiőtök életében:

**A legősbibb emberi vágyak egyike, hogy hiányozzál, ha este nem mész haza.** Kívánom, hogy Ti mindig hiányozzatok valakinek, valakiknek, legyen az egy társ, család vagy nemzet.

A Jó Isten áldása és névadónk - Klebelsberg nemzetépítő szellemisége - kísérfjen utatokon benneteket.

Dr. Giber Vilmos intézményvezető sk.